Организация и условия  питания  воспитанников в МБДОУ  «Детский сад №1»

В детском саду организовано 4-разовое питание, согласно 10-дневному меню, разработанного на основе  физиологических потребностей в пищевых веществах       и нормах питания. Составляется меню-требование установленного образца с указанием выхода блюд для детей раннего и    дошкольного возраста. Ежедневное меню обеспечивает 80%    суточного рациона, при этом завтрак составляет 25%суточной калорийности, обед 35-40%, полдник 15-20%. Все блюда — собственного производства; готовятся в соответствии с технологическими картами, санитарными нормами.

В соответствии с требованиями СанПиН 2.4.1.3049-13 (пункт 15.7) в детском саду предусмотрено ежедневное использование в питании детей следующих продуктов:
-молока или кисломолочных напитков;
-мяса или рыбы;
-картофеля и других овощей;
-свежих фруктов;
-хлеба ржаного и пшеничного;
-сливочного и растительного масла;
-сахара и соли.
Остальные продукты (творог, сметана, птица, сыр, яйцо, соки и др.) включаются 2-3 раза в неделю.
 
При приготовлении блюд соблюдаются щадящие технологии:
-варка;
-запекание;
-припускание;
-пассерование;
-тушение;
-приготовление на пару.
При приготовлении блюд жарка не применяется.
При кулинарной обработке пищевых продуктов работниками пищеблока обеспечивается выполнение технологии приготовления блюд, соблюдаются санитарно-эпидемиологические требования к технологическим процессам приготовления блюд.
Старшей медицинской сестрой проводится С-витаминизация третьего блюда (в обед).

Ведется бракераж готовой продукции с регулярной оценкой  вкусовых качеств. Выдача пищи с кухни проводится только  после снятия пробы медсестрой и членами бракеражной комиссии с отметкой в журнале о вкусовых качествах  готовых блюд. Оставляется суточная проба, выставляется контрольное блюдо.

[bookmark: _GoBack]Пищевые продукты, поступающие в детский сад, имеют документы, подтверждающие их происхождение, качество и безопасность; хранятся в кладовой с соблюдением  требований СанПиН. Устройство, оборудование, содержание пищеблока детского сада соответствует санитарным правилам к организации детского общественного питания.Пищеблок оснащен всем необходимым технологическим и холодильным оборудованием, производственным инвентарем, кухонной посудой. 
